股票代码: 002727 股票简称: 一心堂 公告编号: 2023-011 号

# 一心堂药业集团股份有限公司 2022 年度业绩快报

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

### 特别提示:

本公告所载2022年度的财务数据仅为初步核算数据,已经公司内部审计部门审计, 未经会计师事务所审计,与年度报告中披露的最终数据可能存在差异,请投资者注意投 资风险。

## 一、2022年度主要财务数据和指标

单位:元

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度 (%)
营业总收入	17, 431, 615, 604. 10	14, 587, 401, 324. 01	19. 50
营业利润	1, 241, 868, 058. 98	1, 067, 942, 310. 50	16. 29
利润总额	1, 234, 128, 485. 61	1, 096, 522, 660. 76	12. 55
归属于上市公司股 东的净利润	1, 009, 391, 447. 45	921, 583, 567. 71	9. 53
扣除非经常性损益 后的归属于上市公 司股东的净利润	988, 290, 945. 44	898, 786, 415. 52	9. 96
基本每股收益(元)	1. 7011	1. 5615	8. 94
加权平均净资产收 益率	14. 47%	15. 04%	减少0.57个百分点
项目	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度 (%)
总资产	16, 179, 897, 862. 07	14, 337, 349, 279. 85	12. 85
归属于上市公司股 东的所有者权益	7, 424, 048, 431. 31	6, 577, 747, 355. 32	12. 87
股本	596, 023, 425. 00	596, 180, 525. 00	-0.03
归属于上市公司股 东的每股净资产 (元)	12. 4560	11. 0331	12. 90



注:编制合并报表的公司应当以合并报表数据填列。

#### 二、经营业绩和财务状况情况说明

报告期内,公司实现营业收入 1,743,161.56 万元,较上年同期增长 19.50%;营业利润 124,186.81 万元,较上年同期增长 16.29%;利润总额 123,412.85 万元,较上年同期增长 12.55%;归属于上市公司股东的净利润 100,939.14 万元,较上年同期增长 9.53%。公司经营业绩提升的主要原因是公司根据市场变化及行业变化情况积极调整产品结构及服务资源,提升员工专业服务能力,增强会员黏性,持续加强核心优势产品市场竞争力。同时,公司强化内部管理成本控制,全面提升运营效率,在公司董事会及各级员工共同努力下,公司的各项业务稳健发展。公司 2022 年度归属于上市公司股东的净利润同比增速低于营业收入的同比增速,其中包括应收款项坏账计提的影响。本年度公司单项计提应收账款坏账准备 6,916.61 万元,占比 2021 年度归属于上市公司股东的净利润 92,158 万元的 7.51%。详见公司于同日披露的《关于应收款项单项计提坏账准备的公告》(公告编号: 2023-010号)。

#### 三、与前次业绩预计的差异说明

本次业绩快报披露之前,公司未预计 2022 年度业绩情况。

### 四、其他说明

公司不存在影响本次业绩快报内容准确性的重大不确定因素,但本公告所载 2022 年度的财务数据仅为初步核算数据,已经公司内部审计部门审计,未经会计师事务所审 计,与年度报告中披露的最终数据可能存在差异,请投资者注意投资风险。

#### 五、备查文件

- 1、经公司现任法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责人(会计主管人员)签字并盖章的比较式资产负债表和利润表;
  - 2、内部审计部门负责人签字的内部审计报告:
  - 3、深交所要求的其他文件。

特此公告。

一心堂药业集团股份有限公司 董事会 2023年3月17日